

市委召开民主协商会 征求人事安排意见

本报讯 (记者卢兆欣)27日,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行民主协商。

市委常委、组织部部长封春晴

护航青春 反诈同行 全市“反诈校园行”活动启动

本报讯 (记者张亮 通讯员曹钰华)昨天上午,市委政法委、市公安局、市教育局等部门在南通科技职业学院举办全市“反诈校园行”活动启动仪式,市委常委、政法委书记王晓斌,副市长、市公安局局长高山等领导共同触摸大屏,启动“反诈校园行”活动。

自市委、市政府启动为期三年的打击治理电信网络诈骗行动以来,全市上下深入贯彻习近平总书记关于打击治理电信网络诈骗犯罪的重要指示精神,创新构建“全方位反诈、全链条打诈、全时空阻诈、全社会反诈”工作体系,全市电信网络诈骗警情和经济损失实现同比“双下降”,万人发案率在全省处于较低

党代会精神系列谈

以精细“绣花功”开启 城市管理高质量发展新征程

南通市城管局党组书记、局长 陈如海

编者按

市第十三次党代会擘画了南通未来五年乃至更长时期发展蓝图。近期,南通报业传媒集团邀请部分专家学者、机关部门负责同志走进演播室,围绕深入学习贯彻市党代会精神开展系列访谈,以期引导全市广大党员干部把智慧和力量凝聚到全面落实党代会目标任务上来,真正做到胸中有蓝图、肩上有担当、行动有力量,以奋斗姿态答好时代考卷。

9月底召开的中共南通市第十三次代表大会,是在我市高水平全面建成小康社会、开创全面建设社会主义现代化新征程的关键节点,召开的一次承前启后、继往开来的重要会议。市城市管理部门将以此次会议为新的起点,以精细“绣花功”开启城市管理高质量发展新征程。

市党代会报告明确提出,要加快建设“一枢纽五城市”。近年来,随着南通城市品质能级的不断提升、城市版图的不断拓展,南通的城市管理工作在取得积极成效的同时,也不断面临新问题、新挑战,特别是在满足市民群众对城市美好生活的向往这一重任面前,我们仍然需要啃硬骨头、下硬功夫。王晖书记在报告中也对城市管理提出了明确的要求,要提高城市精细化管理水平,以绣花功夫深入开展城市环境综合整治、垃圾分类、环卫市场化改革,深入化解“停车难”问题。我们将以此为指引,持续深入贯彻落实习近平总书记关于“城市管理应该像绣花一样精细”和“科学化、精细化、智能化”等重要指示精神,锚定“全国一流、全省领先、群众满意”的工作目标,苦练精管善治的精细绣花功,在聚群智、集众力、开新局中,全面吹响城市管理高质量发展的“集结号”。

一是坚持以解放思想为引领,进一步明晰城管工作方向。市党代会报告强调,要以思想大解放破除思维定式、摆脱路径依赖,拿出不负时代的使命担当和敢于探路的勇气锐气,跑出加速度、打好主动仗。作为城市管理部门,我们将深刻领会其中的内涵要义,全方位厘清城市管理的发展方向和方法路径,在真抓实干、开拓创新中不断展现城管担当和城管作为。坚持城市管理科学化,持续优化完善城管执法体制机制,通过重心下移、上下联动、部门协同,推动形成统筹推进、分工明确、责任明晰的城市管理新格局。坚持城市管理精细化,加快补齐城市管理短板弱项,强化源头管控和末端管理,健全完善全链条闭环管理体系,持续推动城市管理提档升级。坚持城市管理智能化,加快智慧城市与市域治理现代化指挥中心的深度融合,着力打造以“1+2+3+N”为主体的城市综合管理服务体系,为创新城市管理方式提供重要科技支撑。



扫描二维码看视频

本报讯 (记者卢兆欣)27日,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行民主协商。

市各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表刘洪、马啸平、陈宋义、施学雷、季红星、陆建新、张劲松,以及市各人民团体负责同志等出席会议。

市委常委、组织部部长封春晴

本报讯 (记者卢兆欣)27日,中共南通市委召开民主协商